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SPECIFIC HOLDER \

MOTO MORINI '08-'09
GRANPASSO 1200

(SR780M - KR780M9

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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SUPPORTO PIASTRA RONDELLA @8x14mm| |VITE TCEI M8x20mm | |VITE TCEl M8x40mm VITE TCEI M8x70mm RONDELLA @8x32mm|
PLATE SUPPORT WASHER @8x1 4mm SCREW SCREW SCREW WASHER @8x24mm
CUPPORT PLATINE RONDELIE @81 4mm VIS VIS Vis RONDELLE @8x24mm
PLATTEHALTERUNG SCHEIBE @8] 4mm SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE @8x24mm
SOPORTE PLETINA ARANDELA @81 4mm TORNILLO TORNILLO TORNILLO ARANDELA @8x24mm
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DISTANZIALE 91 1x11
COPRIFORO VITE TCEI M6x35mm | [RONDELLA @6 SOMMINO Foro@6,5mm, V687 | |RONDELLA
2621 SCREW WASHER @6 RUBBER SPACER 21823
BOU CAPR Vis RONDELLE 26 CAOUTCHOUC ENTRETOISE WASHER
e S e Bl
TAPA AGUJERO TORNILO ARANDELA @6 GOMA DISTANCIADOR ARANDELA
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”Lato Destro
Right Side
Coté droit

Rechte Seite
Lado derecho

e
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Lato Sinistro
Left Side
Coté gauche
Linke Seite
Lado izquierdo
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MOTO MORINI '03-'09 () || &
GRANPASSO ] 200 RONOmm DADO A.B. M6 Z!‘I,},STRA MONOLOCK| |COMPONENTI ORIGINAL

(SR780M - KR780M;

WASHER @6x20mm BOLT M6 2665 ORGINALPARTS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS ';g’,_';‘gfgé%gﬂgggmm E/%{T%UR*;\A% PLATINE mﬁm&%‘&s
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J ARANDELA @6x20mm TUERCA Mé F;/LQEELA | COMPONENTES ORIGINALES
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fm PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER ( Q
2 PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER @ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
g FORAFCUA ST 1. SEGUIRE IL MONTAGGIO DELLE FIGURE A e B CHE SI RIFERSICONO RISPETTIVAMENTE AL FIANCO DESTRO E
. e
MOTO MORINI 08 - ‘09 5, SNSTRO DELA MOTO: - o1 FIGURA C PER L FSSAGGIO DELLA PASTRA
3 GRANPASSO 1200 ' '
N ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
% INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
—/
. )
((GB) MOUNTING INSTRUCTIONS Y (CF> INSTRUCTIONS DE MONTAGE ) (CDD eauaNLETUNG A
1. FOLLOW THE INSTALLATION STEPS SHOWN IN PICTURES A 1. SUIVRE LE MONTAGE PROPOSE EN PHOTOS A ET B, QUI 1. FOLGEN SIE DER MONTAGE DER BILDER A UND B,
AND B; THIS IS APPLICABLE TO BOTH THE LEFT AND RIGHT SE REFERENT RESPECTIVEMENT AU COTE DROIT ET DIE SICH AUF DIE RECHTE, BEZIEHUNGSWEISE
SIDE OF THE MOTORCYCLE. GAUCHE DE LA MOTO; LINKE SEITE DES FAHRZEUGES BEZIEHEN; .
2. ATTACH THE PLATE FOLLOWING THE OUTLINE SHOWN IN 2. SUIVRE LE PROCESSSUS EN PHOTO C POUR LA FIXATION 2. FOLGEN SIE DEM VORGANG IM BILD C FUR DIE
PICTURE C. DE LA PLATINE. BEFESTIGUNG DER PLATTE.
. AN JL )

(CESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE

DE LA MOTO

1. SEGUIR EL MONTAJE COMO MUESTRAN LAS ILUSTRACIONES A'Y B, QUE SE REFIEREN RESPECTIVAMENTE AL LADO DERECHO Y AL LADO IZQUIERDO
2. SEGUIR EL PROCEDIMIENTO INDICADO EN LA ILUSTRACION “C” PARA ASEGURAR EL ANCLAJE DE LA PARRILLA.
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